AYUNTAMIENTO DE CUAUTLANCINGO PUEBLA DECLARACIÓN DE MOFICACIÓN 2021-2024. ID DE DECLARACIÓN: 6283ED863BA3BE3E7DB6E7DA SAN JUAN CUAUTLANCINGO PUEBLA 18 DE MAYO DE 2022

C. JOEL FABIAN HERNANDEZ

PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACION, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO.

LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA.

ATENTAMENTE

C. EVA SÁNCHEZ MENDIETA CONTRALORA MUNICIPAL



AYUNTAMIENTO DE CUAUTLANCINGO PUEBLA

DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES
DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN 2021-2024.

ID DE DECLARACIÓN: 6283ED863BA3BE3E7DB6E7DA

FECHA DE RECEPCIÓN: 18/05/2022

PRESENTE.

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, PRESENTO A USTED MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.



NOMBRE	JOEL FABIAN HERNANDEZ
CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL	DIR_PARQUE_AMEYAL@CUAUTLANCINGO.GOB



NIVEL	SECUNDARIA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	TECNICA N° 19
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	NONE
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	CERTIFICADO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	29/06/1990
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO



NIVEL/ORDEN DE GOBIERNO	MUNICIPAL ALCALDIA			
AMBITO PÚBLICO	LEGISLATIVO			
NOMBRE ENTE PUBLICO	AYUNTAMIENTO DE CUAUTLANCINGO			
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	PARQUE RECREATIVO EL AMEYAL			
EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	MANTENIMIENTO			
¿CONTRATADO POR HONORARIOS?	NO			
NIVEL DE EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	MANTENIMIENTO			
FUNCIÓN PRINCIPAL	MANTENER LIMPIO EL PARQUE			
FECHA DE TOMA DE POSESION	15/10/2021			
TELÉFONO OFICINA	2222851362	EXT.	2001	
DOMICILIO MÉXICO				
CALLE	CORAL 48			
NÚMERO EXTERIOR	1			
NÚMERO INTERIOR				
CÓDIGO POSTAL	72730			
COLONIA	SANCTORUM			
ALCALDIA	CUAUTLANCINGO			
ENTIDAD FEDERATIVA	PUEBLA			



NINGUNA EXPERIENCIA LABORAL



INFORMACIÓN NO DISPONIBLE



NINGÚN BIEN INMUBLE



NINGÚN VEHÍCULO



NINGÚN BIEN MUEBLE



DECLARACIÓN MODIFICACIÓN

NINGUNA INVERSIÓN, CUENTA BANCARIA U OTRO TIPO DE VALORES





NINGÚN ADEUDO



DECLARACIÓN MODIFICACIÓN

NINGÚN PRÉSTAMO





NINGUNA PARTICIPACIÓN



NINGUNA PARTICIPACIÓN



NINGÚN APOYO



NINGUNA REPRESENTACIÓN



NINGÚN CLIENTE PRINCIPAL



NINGÚN BENEFICIO PRIVADO



INFORMACIÓN NO DISPONIBLE

